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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur °°
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4-1) Etude de la charpente.

- D’aprés le plan de la charpente couverture, déterminez la portée de la plus longue panne du plan.

L=315m

- Donnez sa section.

Section = 10¥30 cm

- Justifiez les raisons pour lesquelles les sections des pannes ne sont pas toutes les m&mes.

Poriées différentes

4-2) Etude de 1a panne faitiére 8 X 30,

d =3,60 /3 =1,20m

- Déterminez la largeur horizontale de reprise

Largeur =1,20 m

- Caleulez la surface horizontale totale reprise par cetio s ) ¢ sachant que sa portée et de 4,95 m '

S =1,20 * 4,95 = 5,94m*

- On supposera la charge surfacique reprise par cette panne égale a 85 daN/m? de surface
horizontale. Déterminez la charge totale reprise par cetie panne.

Charge totale reprise =5,94 * 85 = 505 daN
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4-3) Vérification de Ia panne faitiére :

- Si la charge totale reprise par la panne est de 545 daN et la portée est ded4, 95 m

Calculez la charge linéique  p ) de la panne faitiere.

p =545 /4,95 = 110 daN/m

- Isolez et modéliser la panne faitidre.
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- Calculez le moment maxi 3 Paide du formulaire

Mimaxi =  pP/8 daN.m
Mfmazi = 110 *4,952/8 daN.m
Mimaz: = 337 daN.m

- Déterminez le module de résistance Iy

Sachant que T=bh"/12 et que v=h/2.

Calculez :

A
i=  0,08*03°/12 = 1,8 *10 * m*
bt v= 03/2 = 0,15 m
, Iv= 1,8*107%0.15 = 0,0012m’
b
S
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- Caleuler la contrainte de flexion de la panne faitiere.

Sachant que G = Mf maxi/ (/v

G:

3370/ 0,0012

= 2808333

=2.8

pa

Mpa..

-1.a panne est réalisée en résineux de catégorie C22, a Vaide du formulaire adapté déterminer la
contrainte de flexion maximale autorisée pour cetie panne.

T maxi =10 Mpa

- Que pouvez vous en conclure 7

c de la panne est inférieure a ¢
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